
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟΥ XHORSE MASKER

                                                        

Προτού ξεκινήσουμε την διαδικασία προγραμματισμού, θα πρέπει να επιβεβαιώσουμε 

πως το τηλεχειριστήριο μας δεν είναι κωδικοποιημένο. Εάν πατάμε κάποιο κουμπί και το 

led λαμπάκι παραμένει αναμμένο, σημαίνει πως το τηλεχειριστήριο μας είναι 

κωδικοποιημένο.

Διαδικασία διαγραφής κωδικού τηλεχειριστηρίου:

 Κρατάμε ταυτόχρονα πατημένα τα κουμπιά “UP” και “DOWN” του τηλεχειριστηρίου 

και το led λαμπάκι ανάβει.

 Μόλις το led λαμπάκι σβήσει, αφήνουμε και τα δύο κουμπιά.

 Κρατάμε πατημένο το κουμπί “PAUSE” μέχρι το led λαμπάκι να σβήσει.

 Μόλις πατήσουμε κάποιο κουμπί, το led λαμπάκι θα ανάψει και θα σβήσει αμέσως. 

Αυτό σημαίνει πως η κωδικοποίηση στο τηλεχειριστήριο μας έχει διαγραφεί.

Διαδικασία προγραμματισμού τηλεχειριστηρίου:

 Κρατάμε πατημένο οποιοδήποτε κουμπί του τηλεχειριστηρίου μέχρι να 

αναβοσβήσει το led λαμπάκι. Το τηλεχειριστήριο μας έχει μπει σε διαδικασία 

αντιγραφής.

 Στο ήδη προγραμματισμένο τηλεχειριστήριο κρατάμε πατημένο το κουμπί που 

θέλουμε να αντιγράψουμε. Φέρνουμε τα δύο τηλεχειριστήρια το ένα δίπλα στο 

άλλο. Στο νεο τηλεχειριστήριο κρατάμε πατημένο το κουμπί το οποίο θέλουμε να 

προγραμματίσουμε. Μόλις το led λαμπάκι ανάψει, σημαίνει πως το κουμπί 

αντιγράφηκε με επιτυχία.

 Ακολουθούμε την ίδια διαδικασία για τον προγραμματισμό και των υπόλοιπων 

κουμπιών.



Συχνότητα τηλεχειριστηρίου

Στην αγορά υπάρχουν πολλές μάρκες και πολλά τηλεχειριστήρια γκαραζόπορτων με 

διαφορετικές συχνότητες. Στην περίπτωση που το ήδη προγραμματισμένο μας 

τηλεχειριστήριο και το XHORSE MASKER εκπέμπουν διαφορετικές συχνότητες, μπορεί να 

αντιμετωπίσουμε προβλήματα στη διαδικασία προγραμματισμού. Ακόμα και να 

καταφέρουμε να κλωνοποιήσουμε τα τηλεχειριστήρια σε διαφορετικές συχνότητες, μπορεί

η εμβέλεια λειτουργίας του νέου XHORSE MASKER να είναι πολύ μικρή. 

Διαδικασία ρύθμισης συχνότητας τηλεχειριστηρίου χειροκίνητα:

 Για να μπούμε στη λειτουργία ρύθμισης συχνότητας του τηλεχειριστηρίου κρατάμε 

ταυτόχρονα πατημένα τα κουμπιά “LOCK” και “PAUSE” και το led λαμπάκι ανάβει.

 Μόλις το led λαμπάκι σβήσει, αφήνουμε και τα δύο κουμπιά.

 Για να ρυθμίσουμε τη συχνότητα πατάμε το κουμπί “UP” όσες φορές χρειαστεί με 

βάση τον παρακάτω πίνακα:

                    

Οι υπόλοιπες συχνότητες προγραμματίζονται μέσω των μηχανημάτων της XHORSE

 Αφού τελειώσουμε με τον προγραμματισμό της συχνότητας αφήνουμε όλα τα 

κουμπιά για 5 δευτερόλεπτα. Το led λαμπάκι του τηλεχειριστηρίου θα αναβοσβήσει 

τόσες φορές όσες και η συχνότητα που του δώσαμε σύμφωνα με τον παραπάνω 

πίνακα.

 Μόλις το led λαμπάκι σταματήσει να αναβοσβήνει, αμέσως πατάμε και κραμάμε 

πατημένα ταυτόχρονα τα κουμπιά “LOCK” και “PAUSE” και το led λαμπάκι ανάβει 

και πάλι. 

 Μόλις το led λαμπάκι σβήσει, αφήνουμε και τα δύο κουμπιά.

 Η διαδικασία προγραμματισμού συχνότητας έχει ολοκληρωθεί.



Διαδικασία ρύθμισης συχνότητας τηλεχειριστηρίου μέσω μηχανής   XHORSE  :  

Εαν η συχνότητα που θέλουμε να χρησιμοποιήσουμε δεν βρίσκεται στον παραπάνω 

πίνακα, τότε η χρήση μίας μηχανής XHORSE είναι απαραίτητη για την ρύθμιση.

Παράδειγμα προγραμματισμού στα 320,5   mhz   με   KEY     TOOL     MAX  

 Στο KEY TOOL MAX μπαίνουμε στο HCS/Fixed Code Clone και επιλέγουμε συχνότητα 

320.

 Πατάμε το κουμπί στο ήδη προγραμματισμένο τηλεχειριστήριο μας και 

ακολουθούμε τις οδηγίες του KEY TOOL MAX.

     



 Βάζουμε την επιθυμητή συχνότητα.

 Κάνουμε κλώνο τα δεδομένα.

Στην περίπτωση που το   original   και το νέο τηλεχειρισήριο μας εμφανίσουν   

πρόβλημα   code     chasing   (πατάμε μια φορά το κουμπί στο   original   τηλεχειριστήριο   

και δουλέυει, στο νέο τηλεχειριστήριο πατάμε δύο φορές το κουμπί και δουλεύει 

ενώ το   original   σταματάει να δουλεύει), λύνουμε το πρόβλημα με   

επαναπρογραμματισμό μετά την  επαναφορά του   rolling     code     ID  .  



Διαδικασία επαναφοράς   rolling     code     ID  :  

 Για να μπούμε στη λειτουργία επαναφοράς rolling code ID του τηλεχειριστηρίου 

κρατάμε ταυτόχρονα πατημένα τα κουμπιά “UP” και “LOCK” και το led λαμπάκι 

ανάβει.

 Μόλις το led λαμπάκι σβήσει, αφήνουμε και τα δύο κουμπιά.

 Έπειτα κρατάμε πατημένο το κουμπί “PAUSE” και το led λαμπάκι ανάβει και πάλι.

 Μόλις το led λαμπάκι σβήσει, αφήνουμε το κουμπί.

 Η διαδικασία επαναφοράς rolling code ID έχει ολοκληρωθεί.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το τηλεχειριστήριο στο οποίο έχει γίνει επαναφορά   rolling     code     ID   μπορεί να   

χρησιμοποιηθεί μόνο εάν προγραμματιστεί εκ νέου. Για εκ νέου προγραμματισμό, 

βρίσκουμε το κουμπί “  learning  ” που βρίσκετε επάνω στον δέκτη και ακολουθούμε την   

διαδικασία εκμάθησης του τηλεχειριστηρίου σύμφωνα με τις οδηγίες του δέκτη μας.

Διαδικασία επαναφοράς δεδομένων τηλεχειριστηρίου:

Εάν ο κωδικός του τηλεχειριστηρίου σβηστεί κατά λάθος, υπάρχει η επιλογή επαναφοράς 

δεδομένων του τελευταίου κωδικού.

 Κρατάμε ταυτόχρονα πατημένα τα κουμπιά “DOWN” και “PAUSE” για 3 

δευτερόλεπτα και το led λαμπάκι ανάβει.

 Η διαδικασία επαναφοράς δεδομένων ολοκληρώθηκε.

Θα πρέπει να γνωρίζετε πως το   XHORSE     MASKER   έχει ενσωματομένο πρόγραμμα   

κλωνοποίησης. Όλες οι παραπάνω λειτουργίες αφορούν αυτό το ενσωματομένο 

πρόγραμμα. Εάν χρησιμοιήσετε το τηλεχειριστήριο για να δημιουργήσετε ένα νέο, τότε 

το πρόγραμμα κλωνοποίησης θα αντικατσταθεί. Σε περίπτωση που θέλετε να 

χρησιμοποιήσετε και πάλι το τηλεχειριστήριο για να κάνετε κλώνο, τότε θα πρέπει να 

γίνει επανεγγραφή του προγράμματος κλωνοποίησης.

ΛΙΣΤΑ ΣΥΜΒΑΤΩΝ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΩΝ ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΑΣ



ΓΙΑ ΚΛΩΝΟ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

Η   XHORSE   μπορεί να ανανεώσει την παραπάνω λίστα ανά πάσα στιγμή στο μέλλον.  

                                                      


